

赶在陷落之前



[赶在陷落之前 下载链接1](#)

著者:全球华语科幻星云奖组委会 编

出版者:万卷出版公司

出版时间:2019-10-1

装帧:平装

isbn:9787547051696

作为国内科幻文学最具权威性和影响力的奖项，星云奖在科幻读者群体中有着不可替代的地位。“星云志”系列图书收录了星云奖自2010年以来的中短篇精彩佳作，代表了华语科幻近十年的最佳写作水平，以“让想象力去旅行”为丛书主题。《赶在陷落之前》为星云奖获奖作品精选集之一，内容主要包括程婧波《赶在陷落之前》、王晋康《有关时空旅行的马龙定律》、墨熊《斑鸠》等四篇作品，其中《赶在陷落之前》完全是为了一个意象而完成的小说：防风氏的白骨被从他那湖泊一样的坟墓中唤醒。他将洛阳城连根拔起，然后给洛阳套上鞍子、肚带、缰绳和笼头，牵着这座城一路向西。在无尽的黑暗中，他的脊柱就好像一条长线，而那个孤零零的头颅则像飘向月亮的风筝一样。

作者介绍:

全球华语科幻星云奖作为国内科幻文学最具权威性和影响力的奖项，在科幻读者群中有着不可替代的地位，三位创始人均在华语科幻领域有着非凡的公信力和号召力——董仁威，著名科幻科普作家，世界华人科幻协会创始人，中国科普作家协会荣誉理事；吴岩，南方科技大学教授，国内首个科幻硕士、博士专业开创者；姚海军，国内最具影响力科幻杂志《科幻世界》副总编辑和掌舵人。星云奖评委包括刘慈欣、郝景芳、韩松、何夕、王晋康等数十位著名科幻作家。

星云奖奖项面对全世界华语科幻领域，每年评选一次。截至2019年，全球华语科幻星云奖已成功举办十届，成为国内科幻文学最权威、最专业、最具影响力的专业奖项。

目录: 2010年 《赶在陷落之前》

001 / 赶在陷落之前 / 程婧波

整个洛阳城只存在于她的梦境中。如果她醒来，这个梦境就会坍塌。

027 / 有关时空旅行的马龙定律 / 王晋康

时空旅行中不能对人的命运做实质性修改。

067 / 达尔文的夜莺 / 甘泉

像潘达柔斯的女儿，绿林中的夜莺，
停栖密密的树荫之中，放声动听的歌喉，
当着春暖花开的时候，
颤音回绕，顿挫抑扬。

—《奥德赛》第十九卷

105 / 斑鸠 / 墨熊

那一天，你离开了家乡，我像往常一样，挥挥手说
再见……大路边，小树旁，种下的约定，伴着枫叶
飘零，带着淡淡桂香。

· · · · · (收起)

[赶在陷落之前 下载链接1](#)

标签

小说

科幻

科幻短篇集

星云奖

赶在陷落之前

程婧波

星云志

好书，值得一读

评论

作品水平良莠不齐

《赶在陷落之前》和《斑鸠》（有成为长篇的潜力，却收得极为仓促）两篇比较好，尤其是前者，回味无穷。（3月的书，4月来标记）

非常有趣

20200314深圳家中（福田图书馆“选书帮”）。包括4篇中短篇。“有关时空旅行的马龙定律”，简单的时空旅行故事，老王就是能讲得一波三折，吸引人一口气读完。“赶在陷落之前”（程婧波），以洛阳为背景，讲了一个凄美的爱情故事，近于奇幻了。“达尔文的夜莺”（甘泉）讲得是转生的故事，斗争惊心动魄，可以扩展成长篇。“斑鸠”（墨熊）占了全书近三分之二的篇幅，讲了一个更惊心动魄的故事，很像一部精彩的动作冒险商业大片。

好书，值得一读

让想象力去旅行

关于夏笳《百鬼夜行街》抄袭《赶在陷落之前》的纠葛怎么样了。

这篇小说是混杂着各种元素：想象、真实、玄幻、历史、思怨、情仇、执念……这些元素在文中各显形态，大放异彩。虽然作品纯属虚构，但在作品中作者运用了客观描写的手法，从了解史实、还原建筑风貌等技法入手，展现了古代又一个奇幻的洛阳城。

作者用记叙的方法，详细地写了时间，记载了一件件奇幻故事。同时也用客观的描写手法，再造了一幅帝国的瑰丽画卷：他将洛阳古城变成了一座被巨大的龙骨拖曳西行的永夜之城。文中的我与抓鬼婆婆波波匿在洛阳城一起生活。洛阳城从来都是为夜幕所笼罩。有一副巨人的骨架拖动整座城市迁徙。阳光无法照到洛阳。这座“夜城”也充满了鬼魂。波波匿要在洛阳陷落之前抓住朱枝（鬼），让洛阳不再迁徙、陷落。

挺好看的，大概翻了一下，基本都是中短篇，适合读。封面设计得精致，包装也结实，当当很专业。

跟随科幻，让想象力去旅行，跟随程婧波去畅游

什么是奇幻？——指奇异而虚幻、变幻。怎样的小说才称得上是奇幻小说？——奇幻小说这种题材与科幻小说、恐怖小说既有联系，又有不同。奇幻小说最大的特点是大胆的想象和探索，《赶在陷落之前》——这本书就是一本以“奇幻”为主题的小说。

《赶在陷落之前》当年发表在人民文学上，为才女程婧波折服，前来支持。

《赶在陷落之前》大意：完全是为了一个意象而完成的小说：防风氏的白骨被从他那湖泊一样的坟墓中唤醒。他将洛阳城连根拔起，然后给洛阳套上鞍子，肚带，缰绳和笼头，牵着这座城一路向西。在无尽的黑暗中，他的脊柱就好像一条长线，而那个孤零零的头颅则像飘向月亮的风筝一样。不是鬼故事。获首届青春文学大奖赛短篇组特别大奖。

孩子很喜欢挺好，我也在读

该书作者用生动活泼的语言阐释丰富的健康知识为孩子们揭开身体的奥秘

孩子很喜欢，雨果奖推荐，挺有意义的。

大刘推荐从未失望，书好赠品靓！集齐九张科幻画可以召唤三体人！！！！！！！！！

国内科幻小说崛起，不容易啊！十年星云奖佳作集合！

星云奖的十年合集，书的内容肯定很好，盒子能不能好看些。

[赶在陷落之前 下载链接1](#)

书评

惯例首先感谢雷哥的赠书。

本书为全球华语科幻星云奖十年菁华星云志系列第一本，内有四篇佳作：程婧波的《赶在陷落之前》、王晋康的《有关时空旅行的马龙定律》、甘泉的《达尔文的夜莺》、墨熊的《斑鸠》。

《赶在陷落之前》读来或许不能算是科幻，她太软了，可能用奇幻或梦幻...

喜欢读科幻小说，但是阅读量又很少。星云志出版了，入手后打算认真读一读。
第一册，赶在陷落之前。给4星。

四篇文章，1赶在陷落之前，2马龙的时空定律，3达尔文夜莺，4斑鸠 先说第一篇
赶在陷落之前。

严重不同意这一篇文章放在第一册的第一篇。这并非科幻故事，大概星云里也...

赶在陷落之前

这个故事像是一个梦，在梦里的时候感觉一切以往的不可能都那么合情合理。我第一次看这个故事的时候，是在高一重拾科幻爱好的时候（初中流连武侠和奇幻了）。我们学校有一个图书馆，虽然不大，但是好像都是我好奇的内容。图书室的老师会把杂志按年订成册供学生...

看完<赶在陷落之前>，忍不住在心里问一句：21世纪，有人不孤独吗？

地铁站毫无预警嚎啕大哭的上班族女孩、电梯里隐忍着抽泣的妹子、身强力壮七尺男儿在公众场所吼叫发泄……压力让成年人的崩溃变得毫无预警，内心的孤独与无助似乎会随时爆发蔓延，让人脆弱得无处可逃。你...

《赶在陷落之前》是由“全球华语星云奖”组委会编辑出版的系列丛书之一，“全球华语星云奖”在科幻小说界的地位有目共睹，无须赘述，所以，能够入选这本书的科幻小说，都具有相当高的水准，这是毋庸置疑的。

程婧波《赶在陷落之前》，故事发生在古时候的洛阳，故事的情节有些悬...

《有关时空旅行的马龙定律》这是一个为拯救生命而穿越的故事。主人公丁洁是一位大美女因与人讨论事务没有理会与他表白的大马，导致大马为爱献出自己的生命。丁洁的好友书剑是时间机器的创造者，他们想要挽回一个鲜活的生命。所以他们打算冒险走一回，然而时空干涉并不能如愿。...

什么时候，能一眼看穿这个世界？在这个努力的过程中，最好能顺带打破一些虚妄，建立一些幻想之中仍有人不放弃的执念推动的愿景，甚至为了让更多的人相信、帮助自己，就在无人处给自己鼓劲儿坚守信念，于是更加想用科学的理论让更多人信服，最好把对方带入自己想象的世界——那...

《星云志》一共有九本，汇集了近年来全球华语科幻星云奖获奖作品，各路华语科幻作家八方云集、大显身手，为我们展现了一场饕餮大餐，同时也大大地提升了华语科幻作家的知名度。

《赶在陷落之前》这一本合集包括了《赶在陷落之前》、《有关时空旅行的马龙定律》

、《达尔文的夜莺...

Blue编辑

我们每个人降生到这个世界所能够直接看到和触摸到的事物是有限的，我们生活的圈子通过直观感受也只能感受到我们生活的这个世界的极小一部分。虽然现在我们可以通过各种各样的现代工具和探测仪器来了解我们所生活的这个地球，但是在面对茫茫的宇宙时我们又能看多远呢？...

[赶在陷落之前 下载链接1](#)